

实现历史突破

山东鹿扬王栋全国蹦床赛摘金

本报讯(YMG全媒体记者 金海善)7日,在2024年全国蹦床锦标赛中,山东鹿扬体操队王栋在男子网上个人项目中表现出色,以59.44分的优异成绩摘得金牌,实现了山东省蹦床历史上个人全国锦标赛金牌的突破。

2024年全国蹦床锦标赛由国家体育总局体操运动管理中心和中国蹦床与技巧协会联合主办、淮安市体育局承办。作为国内最高水平的蹦床赛事之一,比赛设蹦床网上、单跳、双蹦床3个大项和14个小项,吸引了来自全国的15支代表队、186名运动员参赛。

在5日举行的团体资格赛同时也是网上个人资格赛中,王栋以57.15分顺利晋级网上个人半决赛,并在6日以第二名59.82分的成绩挺进个人决赛。决赛日,王栋在比赛中保持稳定心态,最终以59.44分获得男子网上个人冠军。山东省代表队获得男子网上团体赛第二名。

2008年出生的王栋,曾获2023年全国蹦床青少年锦标赛男子网上团体、网上个人冠军,获2023年第一届学青会蹦床赛男子网上个人冠军。



王栋(左)和教练员姜明

七金“飞鱼”闪闪发光

——蒋裕燕感谢家人没有“特殊照顾”



共获7枚金牌、刷新两项世界纪录和3项残奥会纪录。她还担任本届残奥会中国代表团闭幕式旗手。“我觉得这对我来说是一种肯定,因为本届残奥会我自认为非常圆满,也确实收获了很多金牌。能代表中国代表团在闭幕式上作为旗手,我肯定会好好珍惜这次机会,展示我们中国运动员的形象。”

4岁时的一场车祸,让蒋裕燕失去右臂和右腿。但在蔚蓝色池里,独臂独腿的她高效划水,时常甩开对手一大段距离。惊艳的表现让场上许多观众记住了这名实力强劲、活泼爱笑的中国姑娘,欢呼和掌声一次次为她响起。

这次比赛,她一口气报了9个小项,中途家人还劝她“身体顶不住就退赛”,但她选择拼尽全力、以臻圆满。

在6日晚的女子400米自由泳S6级决赛中,正处于生理期的她以绝对实力拿下金牌,赛后在泳池边躺了好一会儿,面色苍白,甚至无力接受采访。“我觉得这么老远来巴黎,而且我的比赛状态还是比较好的,有这样的机会很难得,我要把握每一场机会。”

她总是强调自己“幸运”。“我运气比较好,在喜欢的事情上努力了这么多年,最终能收获这样好的结果。来巴黎之前,其实还是比较有信心的。”

新华社巴黎9月7日电 7日晚,巴黎拉德芳斯体育馆,19岁的“飞鱼”蒋裕燕在女子100米仰泳S6级决赛中再添一金,并在对手极限施压下再度打破世界纪录。

巴黎残奥会游泳项目收官,蒋裕燕

出生在“水乡”浙江绍兴,她从小就喜欢玩水。8岁时,为了帮助脊柱侧弯的她康复,也为了让她掉入水中能自救,母亲送她去学游泳。天赋加努力,让她用一个月时间学完了健全人三个月的课程。

蒋裕燕总是活力满满、自信善谈。因为家人从未因她缺失右臂和右腿而给予她“特殊照顾”,穿衣、吃饭、写字……几乎所有事,母亲都让她独立完成。她和姐姐吵架时,母亲从不偏袒她。正是这样的“无差别对待”,培养了她独立乐观的性格。

直到进入残疾人游泳队,看到队友用一只手或双脚完成日常琐事多么不便,她才意识到别人眼中自己的模样。“我那时候才理解为什么总是有人想帮我,并且越长我越能坦然接受大家对我的帮助,我觉得都是善意。”

曾经,亲朋好友常叹息着说“多好的小姑娘,真可怜”。然而,蒋裕燕却说不出自己的人生有什么困难。“我始终觉得,好的坏的都是人生。”

她认为,能在自己热爱并持续投入的事情上“闪闪发光”,这就是人生最大的幸运,以至于她在别人眼中的“不幸”可以忽略不计。

青春的大部分时光,她都泡在泳池里,但她还想再享受泳池里的自由自在。“虽然训练很累,但它能给我带来快乐。至于离开泳池之后的计划,以后的事以后再再说。”

U21男足连续实现“绝杀”

新华社长沙9月7日电 2024中国足协中国之队·长沙国际足球邀请赛7日继续在长沙贺龙体育中心举行,艾菲尔丁的进球帮助中国U21国家男子足球队1:0“绝杀”马来西亚U20国家男子足球队。

本场中国队大面积轮换首发队员,仅于金永和刘浩帆连续首发。上场比赛“绝杀”越南队的何小珂担任首发前锋。

上半场,中国队优势较为明显,何小珂多次获得攻门良机,但始终未能打破僵局。下半场,中国队换上首场比赛进球的艾菲尔丁等人。第89分钟,艾菲尔丁头槌破门帮助中国队连续两场实现“绝杀”。

“球员在场上一一直拼搏,没有放弃,他们的表现也换来了回报。”中国U21男足主教练安东尼奥赛后表示,将努力打磨球队,为中国球迷奉献更多享受足球的瞬间。

10日,中国队将迎战本次比赛最后一个对手乌兹别克斯坦U21队,后者7日2:0击败越南U21队取得两连胜。

萨巴伦卡夺美网女单冠军

新华社纽约9月7日电 2024年美国网球公开赛7日进行了女子单打决赛,2号种子、白俄罗斯名将萨巴伦卡以2:0击败6号种子、美国选手佩古拉,职业生涯首次夺得美网女单冠军。

本届美网,萨巴伦卡表现出色,晋级决赛之路上仅丢一盘。这是萨巴伦卡连续第二年闯入美网女单决赛,去年决赛她在先赢一盘的情况下,被美国选手高芙逆转。此次她的对手是另一名美国选手佩古拉,此前两人的7次交手中,萨巴伦卡获得5场胜利。

首盘萨巴伦卡率先被破发,不过她此后迅速完成回破,双方展开了拉锯战。盘末阶段萨巴伦卡抓住机会,以7:5艰难取胜。第二盘萨巴伦卡开局3:0领先,不过佩古拉并没有放弃,连赢5局后将比分反超至5:3,顶住压力的萨巴伦卡此后连赢4局,再以7:5赢下第二盘,夺得冠军。

“我记得过去在这里有无比接近冠军的时刻,不要放弃梦想一直努力,如果真的竭尽全力,为了梦想牺牲一切,有一天梦想就会实现,我为自己感到骄傲。”萨巴伦卡赛后说。

这是萨巴伦卡首次问鼎美网女单冠军,也是她职业生涯第三座大满贯奖杯。她此前的两座大满贯奖杯全部来自硬地,分别在2023年和2024年两夺澳网冠军。

在当日进行的男双决赛中,澳大利亚组合珀塞尔/汤普森以2:0战胜德国组合克拉维茨/皮茨,获得冠军。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

24小时 400-0785-789

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询,即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费 1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

科普书籍《专家诊治耳鸣耳聋》 来电领取

有些老人出现耳鸣耳聋等听力障碍后,盲目地解决问题,无形中加重了耳部传导神经的负担,导致情况越来越严重。

科普书籍《专家诊治耳鸣耳聋》出版发行了,该书详细介绍了耳聋、耳鸣的征兆、病因、类型以及防治方法等基本知识,浅显易

懂,实用性强。《专家诊治耳鸣耳聋》一书现在来电发放,限量500本。如果您和您的家人正在受耳鸣耳聋的困扰,机会难得,赶紧拨打电话领取吧!

领取 400-1515-363
电话 18082986873